
OPINIÓN PÚBLICA
Y

GESTIÓN MUNICIPAL
GUAYMALLÉN

Enero 2016



¿Cómo calificaría, en general, la situación en la que se encuentra el municipio?

SITUACIÓN DEL
MUNICIPIO

3,89% Buena

71,31%
Mala

22,95%
Regular

1,85% NS/NC



¿Cómo calificaría, en general, la situación en la que se encuentra el municipio?

Situación del municipio.

Distribuido por años de residencia.

Últimos 10 años Entre 10 y 20 años Más de 20 años

Buena

Mala

Regular

36,84%15,79% 47,37%

19,54%13,22% 67,24%

14,29%25,00% 60,71%



PRINCIPALES PROBLEMAS
DEL MUNICIPIO

Calles 41,53%

Limpieza 24,32%

Basura 21,86%

Acequias 14,75%

Inseguridad 10,11%

Árboles 1,64%

¿Cuáles son los principales problemas que identifica en el municipio?
(Enumerar del 1 al 3, de mayor a menor relevancia respectivamente.



¿Y en su opinión durante los dos últimos años, la evolución general del municipio ha sido:

EVOLUCIÓN DEL MUNICIPIO
EN LOS DOS ÚLTIMOS AÑOS

4,30% Buena

68,65%
Mala

24,59%
Regular

2,46% NS/NC



Evolución del municipio
en los dos últimos años.

Distribuido por edad.

18 a 30 31 a 40 41 a 60 Más de 60

Buena

Mala

Regular

28,57%14,29% 19,04%38,10%

32,24%16,72% 31,34%19,70%

¿Y en su opinión durante los dos últimos años, la evolución general del municipio ha sido:

22,51%15,83% 35,83%25,83%


